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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1. ЗАГАЛЬНІ ЗАХОДИ 

Опорний заклад «Торецька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 6» Торецької міської 

військово-цивільної адміністрації Бахмутського району Донецької області здійснює 

планування діяльності відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», згідно з розпорядженнями Кабінету Міністрів України № 988-р від 

14.12.2016 «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року» (зі змінами, 

внесеними згідно розпорядження КМУ №592-р 22.08.2018), № 903-р від 13.12.2017 «Про 

затвердження плану заходів на 2017-2029 роки із запровадження Концепції реалізації 

державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» (зі змінами, внесеними згідно розпорядження КМУ №592-р 22.08.2018, та №251-р. від 

17.04.2019 р.), Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 21.02.2018 №87 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 

24.07.2019 № 688), Наказу МОН України №743 від 12.08.2022 р. «Про затвердження типових 

освітніх та навчальних програм для 1-2-х та 3-4 класів закладів загальної середньої освіти та 

визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Міністерства освіти і науки України.  

Наказу МОН України № 813 від 13.07.2021 року «Про затвердження методичних рекомендацій 

щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти». 

  Державного стандарту базової середньої освіти (затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від  30.09.2020 р. №898), Державного стандарту базової і повної загальної 

середньої освіти затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 

№1392, відповідно до переліку навчальних програм, підручників та навчально-методичних 

посібників, рекомендованих МОН України для використання у закладах загальної середньої 

освіти з навчанням українською мовою  у 2025-2026 навчальному році з урахуванням 

поетапного переходу закладів освіти на здійснення діяльності за новим Державним 

стандартом у 2025/2026 навчальному році, Санітарним регламентом для закладів загальної 

середньої освіти (наказ МОЗ України від 25.09.2020 року № 2205), власного Статуту. 

Тип навчального закладу – ліцей з початковою школою та гімназією.   

Кількість класів 1-4 кл.– 7 (157 уч.), 5-9 кл. – 16 (374 уч.), 10-11 кл. – 4 ( 118 уч.). 

Мова навчання  – українська. 

Навчальний план зорієнтований на роботу закладу з 5-денним навчальним тижнем. 

Навчальні плани складаються:  

➢ для 1-2-х класів – за  Типовою освітньою програмою, розробленою під 

керівництвом Р.Б. Шияна, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки 

України від  12.08.2022 № 743-22 «Про затвердження типових освітніх та 

навчальних програм для 1-2 класів закладів загальної середньої освіти», 

розробленої відповідно до Державного стандарту початкової освіти, 

затвердженого постановою кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 87;  

➢ для 3 –4 х класів за Типовою освітньою програмою, розробленою під 

керівництвом Р.Б. Шияна, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки 

України від 12.08.2022 № 743-22 «Про затвердження типових освітніх та 

навчальних програм для 3-4 класів закладів загальної середньої освіти», 

розробленої відповідно до Державного стандарту початкової освіти, 

затвердженого постановою кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 87; 

➢ для учнів 5-8 класів за Типовою освітньою програмою для 5-9 класів, 

затвердженою наказом МОН основі типової освітньої програми для 5-9 класів 
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закладів загальної середньої освіти, затвердженої наказом МОН № 1120 від 

09.08.2024 р. ; 

➢ для  учнів 9 класів – на основі Типової освітньої програми закладів загальної 

середньої освіти ІІ ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки 

України від 20.04.2018 року №405 ; 

➢ для старшої школи  (10-11 класи) - за Типовою освітньою програмою закладів 

загальної середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженою наказом Міністерства 

освіти та науки України від 20.04.2018 №408 , враховано вимоги Концепції 

профільного навчання щодо організації навчального процесу в загальноосвітніх 

навчальних закладах. 

  Гранично допустиме навчальне навантаження учнів,  загальна позакласна кількість 

годин не перевищують меж, встановлених Типовими навчальними планами. 

 Повноцінність загальної середньої освіти забезпечується реалізацією як інваріантної, 

так і варіативної частини навчального плану. 

 У варіативній частині передбачені години на предмети інваріантної частини, предмети 

та курси за вибором, факультативні, індивідуальні та групові заняття. 

 

2. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОГО РОКУ ТА ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ. 

 

 Навчальні заняття організовуються за семестровою системою.  

Навчальний рік закінчується після проведення річного оцінювання навчальних 

досягнень учнів усіх класів та державної підсумкової атестації (ДПА) випускників початкової, 

основної і старшої школи. ДПА проводитися відповідно до чинного Положення про державну 

підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти. 

Форма, терміни проведення ДПА затверджуються додатково. 

Навчальна практика та навчальні екскурсії проводяться протягом 2025-2026 

навчального року.   

 З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов за погодженням з 

відповідними місцевими органами управління освітою можуть змінюватись структура 

навчального року та графік учнівських канікул.  

Заклад освіти може організовувати здобуття освіти за  формами, визначеними 

законодавством, а саме:  

• інституційна (очна, дистанційна); 

• індивідуальна (екстернатна, сімейна (домашня), педагогічний патронаж). 

Дозволяється  поєднувати форми здобуття освіти. 

Для осіб з особливими освітніми потребами організовується інклюзивне навчання за 

денною формою здобуття освіти. Крім того, стан здоров’я може бути підставою для вибору 

здобувачами освіти (їх батьками) екстернату, педагогічного патронажу дистанційної форми. 

Під час  організації освітнього процесу використовуються різні типи уроків, екскурсії, 

віртуальні подорожі, спектаклі, квести, які вчитель організує у межах уроку або в позаурочний 

час.  

Форми організації освітнього процесу можуть уточнюватись та розширюватись у змісті 

окремих предметів за умови виконання державних вимог Державного стандарту та окремих 

предметів протягом навчального року. 



Вибір форм і методів навчання вчитель визначає самостійно, враховуючи конкретні 

умови роботи, забезпечуючи водночас досягнення конкретних очікуваних результатів, 

зазначених у навчальних програмах окремих предметів. 

3. ПОРЯДОК ВИВЧЕННЯ ОКРЕМИХ ПРЕДМЕТІВ 

ПОЧАТКОВА ОСВІТА 

Перелік освітніх галузей для 1-4-х класів, 

які працюватимуть за НУШ 

Мовно-літературна, у тому числі: рідномовна освіта  

(українська мова та література) (МОВ ) 

Математична (МАО) 

Природнича (ПРО) 

Технологічна (ТЕО) 

Інформатична (ІФО) 

Соціальна і здоров’язбережувальна (СЗО) 

Громадянська та історична (ГІО) 

Мистецька (МИО) 

Фізкультурна (ФІО) 

Іншомовна освіта (ІНО)  

Додаткові години на вивчення предметів інваріантної складової, курсів за вибором, 

проведення індивідуальних консультацій та групових занять освітньої програми відведено на 

викладання курсу за вибором « Математика» для здобувачів освіти 1-4 класів. 

Загальний обсяг навчального навантаження для здобувачів освіти 1-4-х класів складає 

3500 годин/навчальний рік: 

  для 1- го класу – 805 годин/навчальний рік, 

 для 2-го класу – 875 годин/навчальний рік,  

 для 3-го класу – 910 годин/навчальний рік,  

 для 4-го класу – 910 годин/навчальний рік.  

 

БАЗОВА СЕРЕДНЯ ОСВІТА 

 

  В основу систематизації змісту освіти покладено освітні галузі, що реалізуються через 

навчальні предмети. 

У межах  галузі «Мови і  літератури» у 5-9  класах вивчатиметься предмети «Українська 

мова», «Українська література», «Зарубіжна література», «Англійська мова»; у межах галузі 

«Суспільствознавство»  у  6   класі   –  інтегрований   курс «Всесвітня історія. Історія України», 

у 7-9 класах  – «Історія України», «Всесвітня історія», в 7-8 класах – «Громадянська освіта, в 

9 класі – «Основи правознавства». Освітня галузь «Мистецтво» в 5-8 класах реалізується 

окремими предметами «Образотворче мистецтво» та «Музичне мистецтво». 

Освітня галузь «Технології» в 5-8 класах  реалізується через навчальні предмет 

«Технології», в 9 класах  - «Трудове навчання» і «Інформатика». 

Освітня галузь «Соціальна і здоров’язбережувальна» реалізується у 5-8  класах через 

навчальний предмет «Здоров’я, безпека та добробут»,  в 9 класах  освітня галузь «Здоров’я 

і фізична культура» реалізується через навчальні предмети  «Фізична культура» і «Основи 

здоров’я». 

Години фізичної культури в 5-9 класах не враховуються при визначенні гранично 

допустимого навантаження здобувачів освіти. 

Варіативну складову навчального плану визначено в межах гранично допустимого 



навчального навантаження з урахуванням інтересів та потреб учнів. Варіативна складова 

навчальних планів використана на запровадження факультативів «Англійська мова», 

«Культура мовлення», «Мистецтво». 

 

Загальний обсяг навчального навантаження: 

 

5клас  1085 годин 

6 клас  1155 годин 

7 клас  1172,5 години 

8 клас  1207,5 годин 

9 клас  1260 годин 

 

 

ПРОФІЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА 

 В основу систематизації змісту освіти покладено освітні галузі, що реалізуються через 

навчальні предмети. 

У межах  галузі «Мови і  літератури» у 10-11  класах вивчатимуться предмети: 

«Українська мова», «Українська література», «Зарубіжна література», «Англійська мова»; у 

межах галузі «Суспільствознавство» у 10 класі вивчається курс  «Громадянська освіта». 

Відповідно до нової навчальної програми з математики (Алгебра та  початки аналізу та 

геометрія) для здобувачів освіти 10-11 класів освітня галузь «Математика» 

реалізовуватиметься через вивчення окремих предметів: «Алгебра і початки аналізу» та 

«Геометрія».  

Вивчення базового предмета «Фізика і астрономія» у 10 та 11 класах буде здійснюватися 

як два окремі предмети  –  «Фізика», «Астрономія». Розподіл годин між предметами 

здійснюватиметься відповідно до навчальних програм.  

У 10 класі вивчатиметься предмет «Фізика», в 11 класі – окремо «Фізика» та 

«Астрономія».  

Реалізація  змісту  освіти,  визначеного  Державним стандартом, 

забезпечується  вибірково-обов’язковими предметами («Інформатика», 

«Технології», «Мистецтво»), що вивчаються на рівні стандарту. 

Частину навчальних годин призначено для забезпечення профільного спрямування 

навчання в старшій школі. З урахуванням можливостей забезпечити якісну реалізацію 

профільного навчання сформовано профіль української філології (10-11 класи, профільне 

вивчення  української мови та літератури – 4 год.), математики (профільне вивчення 

математики – 10-11 класи – 6 год.) 

Варіативна складова навчальних  планів використана на запровадження факультативів: 

«Історія Голокосту», «Англійська мова», «Стилістика сучасної української мови». 

Загальний обсяг навчального навантаження здобувачів профільної середньої освіти для   

10-11-х   класів  складає   2660    годин/навчальний    рік:    для    10-го   класу   –    1330 

годин/навчальний рік, для 11-го класу – 1330 годин/навчальний рік. 

У закладі освіти здійснюється розподіл 1-11 класів за групами при вивченні таких 



предметів: Захист України (класи з наповнюваністю понад  27 учнів ). 

Тривалість уроку в 1 класах – 35 хвилин, 2-4 класах – 40 хвилин, 5-11 класах – 45 хвилин. 

Режим освітнього  процесу регулюється розкладом занять, факультативів та гуртків.  

Навчальні заняття проводяться в одну зміну. Початок навчальних занять о 8.00 годині. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Таблиця 1 

Навчальний план  

для 1 класу початкової школи з українською мовою  навчання 

2025/2026 навчальний рік  

 

Навчальні предмети Кількість годин на тиждень 

1 - А  

Українська мова 5 

Англійська мова 2 

Математика 3 

Я досліджую світ 7 

Образотворче мистецтво 1 

Музичне мистецтво 1 

Фізична культура 3 

Усього 19+3 

Додаткові години на вивчення предметів 

інваріантної складової, курсів за вибором, 

проведення індивідуальних консультацій та 

групових занять. 

1 

Математика 1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня. 

20 

Сумарна кількість навчальних годин 

інваріантної і варіативної складових, що 

фінансується з бюджету (без урахування 

поділу класів на групи). 

23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Таблиця 2 

 

Навчальний план  

для 2 класу початкової школи з українською мовою  навчання 

2025/2026 навчальний рік  

 

Навчальні предмети Кількість годин на тиждень 

2 - А 2 - Б 

Українська мова  5 5 

Англійська мова 3 3 

Математика  3 3 

Я досліджую світ 7 7 

 Інформатика в інтегрованому курсі “Я 

досліджую світ” 

1 1 

Образотворче мистецтво 1 1 

Музичне мистецтво 1 1 

Фізична культура 3 3 

Усього 21+3 21+3 

Додаткові години на вивчення предметів 

інваріантної складової, курсів за вибором, 

проведення індивідуальних консультацій та 

групових занять. 

1 1 

Математика 1 1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня. 

22 22 

Сумарна кількість навчальних годин 

інваріантної і варіативної складових, що 

фінансується з бюджету (без урахування 

поділу класів на групи). 

25 25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Таблиця 3 

 

Навчальний план  

для 3 класу початкової школи з українською мовою  навчання 

2025/2026 навчальний рік  

 

Навчальні предмети Кількість годин на 

тиждень 

3 - А 3 - Б 

Українська мова 5 5 

Англійська мова 3 3 

Математика  4 4 

Я досліджую світ 7 7 

Інформатика  1 1 

Образотворче мистецтво 1 1 

Музичне мистецтво 1 1 

Фізична культура 3 3 

Усього  22+3 22+3 

Додаткові години на вивчення предметів 

інваріантної складової, курсів за вибором, 

проведення індивідуальних консультацій та 

групових занять. 

1 1 

Математика 1 1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня. 

23 23 

Сумарна кількість навчальних годин 

інваріантної і варіативної складових, що 

фінансується з бюджету (без урахування поділу 

класів на групи). 

26 26 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Таблиця 4 

 

Навчальний план  

для 4 класу початкової школи з українською мовою  навчання 

2025/2026 навчальний рік  

 

Навчальні предмети Кількість годин на тиждень 

4 - А 4 - Б 

Українська мова 5 5 

Англійська мова 3 3 

Математика  4 4 

Я досліджую світ 7 7 

Інформатика  1 1 

Образотворче мистецтво 1 1 

Музичне мистецтво 1 1 

Фізична культура 3 3 

Усього  22+3 22+3 

Додаткові години на вивчення 

предметів інваріантної складової, 

курсів за вибором, проведення 

індивідуальних консультацій та 

групових занять. 

1 1 

Математика 1 1 

Гранично допустиме тижневе 

навчальне навантаження на учня. 

23 23 

Сумарна кількість навчальних 

годин інваріантної і варіативної 

складових, що фінансується з 

бюджету (без урахування поділу 

класів на групи). 

26 26 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Таблиця 5 

Навчальний план  

для 5 класу закладу загальної середньої освіти 

за  Типовим навчальним планом для 5-9 класів закладів загальної 

середньої освіти з навчанням  українською мовою   

2025/2026 навчальний рік  

 

Освітня галузь Навчальні предмети Кількість годин на 

тиждень 

5 - А 5 - Б 5 - В 

Мовно-літературна  Українська мова 4 4 4 

Українська література 1,5 1,5 1,5 

Зарубіжна  література 1 1 1 

Англійська мова 3,5 3,5 3,5 

Математична  Математика  4 4 4 

Природнича  Інтегрований курс “Пізнаємо 

природу” 

1,5 1,5 1,5 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Інтегрований курс “Здоров’я, 

безпека та добробут” 

1 1 1 

Громадянська та 

історична 

Вступ до історії України та 

громадянської освіти 

1 1 1 

Інформатична  Інформатика  1 1 1 

Технологічна  Технології  1 1 1 

Мистецька  Музичне мистецтво 0,5 0,5 0,5 

Образотворче мистецтво 0,5 0,5 0,5 

Фізична культура  Фізична культура 3 3 3 

Разом (без фізичної культури + фізична культура)  20,5+3 20,5+

3 

20,5+3  

Години навчального навантаження для перерозподілу 

між освітніми компонентами 

7,5 7,5 7,5  

Українська література 0,5 0,5 0,5  

Зарубіжна  література 1 1 1  

Англійська мова  0,5  0,5  0,5  

Математика  1 1 1  

Інтегрований курс “Пізнаємо природу”/”Довкілля” 0,5 0,5 0,5  

Етика / Культура добросусідства 1 1 1  



Інформатика   1  1  1  

Технології  1 1 1  

Музичне мистецтво 0,5 0,5 0,5  

Образотворче мистецтво 0,5 0,5 0,5  

Усього (без фізичної культури + фізична культура; 

без урахування поділу класів на групи). 

28+3 28+3 28+3  

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблиця 6 

Навчальний план  

для 6 класу закладу загальної середньої освіти 

за  Типовим навчальним планом для 5-9 класів закладів загальної 

середньої освіти з навчанням  українською мовою   

2025/2026 навчальний рік   

Освітня галузь Навчальні предмети Кількість годин на 

тиждень 

6 - А 6 - Б 6 - В 

Мовно-літературна  Українська мова 4 4 4 

Українська література 1,5 1,5 1,5 

Зарубіжна література 1 1 1 

Англійська мова 3,5 3,5 3,5 

Математична  Математика  4 4 4 

Природнича  Інтегрований курс 

“Пізнаємо природу” 

1 1 1 

Географія 1 1 1 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Інтегрований курс 

“Здоров’я, безпека та 

добробут” 

1 1 1 

Громадянська та 

історична 

Історія України. Всесвітня 

історія 

1 1 1 

Громадянська освіта  0,5  0,5  0,5 

Інформатична  Інформатика  1 1 1 

Технологічна  Технології  1 1 1 

Мистецька  Музичне мистецтво 0,5 0,5 0,5 

Образотворче мистецтво 0,5 0,5 0,5 

Фізична культура  Фізична культура 3 3 3 

Разом (без фізичної культури + фізична культура)  21,5+3 21,5+3 21,5+3 

Години навчального навантаження для перерозподілу 

між освітніми компонентами 

9,5 9,5 9,5 

Українська література 0,5 0,5 0,5 

Зарубіжна література 1 1 1 

Англійська мова 0,5 0,5 0,5 

Математика  1 1 1 

Інтегрований курс “Пізнаємо природу”/”Довкілля” 1 1 1 

Географія 1 1 1 

Етика / Культура добросусідства 1 1 1 



Історія України. Всесвітня історія 1 1 1 

Інформатика  0,5 0,5 0,5 

Технології  1 1 1 

Музичне мистецтво 0,5 0,5 0,5 

Образотворче мистецтво 0,5 0,5 0,5 

Гранично допустиме навчальне навантаження. 31 31 31 

Усього (без фізичної культури + фізична культура; 

без урахування поділу класів на групи). 

31+3 31+3 31+3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблиця 7  

Навчальний план  

для 7 класу закладу загальної середньої освіти 

за  Типовим навчальним планом для 5-9 класів закладів загальної 

середньої освіти з навчанням українською мовою   

2025/2026 навчальний рік   

Освітня галузь Навчальні предмети Кількість годин на тиждень 

7 - А 7 – Б 7-В 7-Г 

Мовно-

літературна  

Українська мова 3 3 3 2 

Українська література 1,5 1,5 1,5 2 

Зарубіжна література 1 1 1  

Англійська мова 3,5 3,5 3,5  

Математична Алгебра 2,5 2,5 2,5  

Геометрія 1,5 1,5 1,5  

Природнича  Біологія 2 2 2  

Географія 2 2 2 1 

Фізика  2 2 2  

Хімія 1 1 1  

Соціальна і 

здоров’язбережува

льна 

Інтегрований курс 

“Здоров’я, безпека та 

добробут” 

1 1 1  

Громадянська та 

історична 

Історія України  0,5 0,5 0,5 0,5 

Всесвітня історія 0,5 0,5 0,5  

Громадянська освіта  0,5  0,5  0,5 0,5 

Інформатична  Інформатика  1 1 1  

Технологічна  Технології  1 1 1  

Мистецька  Музичне мистецтво 0,5 0,5 0,5  

Образотворче мистецтво 0,5 0,5 0,5  

Фізична культура  Фізична культура 3 3 3  

Разом (без фізичної культури + фізична 

культура)  

25,5+3 25,5+3 25,5+3 6 

Години навчального навантаження для 

перерозподілу між освітніми компонентами 

6,5 6,5 6,5  

Українська література 0,5 0,5 0,5  

Зарубіжна література 0,5 0,5 0,5  

Алгебра 0,5 0,5 0,5  

Геометрія 0,5 0,5 0,5  



Біологія 0,5 0,5 0,5  

Інтегрований курс “Здоров’я, безпека та 

добробут” 

0,5 0,5 0,5  

Історія України  0,5 0,5 0,5  

Всесвітня історія 0,5 0,5 0,5  

Інформатика  1 1 1  

Музичне мистецтво 0,5 0,5 0,5  

Образотворче мистецтво 0,5 0,5 0,5  

Культура мовлення 0,5 0,5 0,5  

Гранично допустиме навчальне 

навантаження. 

32 32 32  

Усього (без фізичної культури + фізична 

культура; без урахування поділу класів на 

групи). 

32+3 32+3 32+3 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблиця 8 

Навчальний план  

для 8 класу закладу загальної середньої освіти 

за  Типовим навчальним планом для 5-9 класів закладів загальної 

середньої освіти з навчанням українською мовою   

2025/2026 навчальний рік    

Освітня галузь Навчальні предмети Кількість годин на тиждень 

8 - А 8 – Б 

Мовно-

літературна  

Українська мова 3 3 

Українська література 1 1 

Зарубіжна література 1 1 

Англійська мова 3 3 

Математична Алгебра 2,5 2,5 

Геометрія 1,5 1,5 

Природнича  Біологія 2 2 

Географія 2 2 

Фізика  2 2 

Хімія 2 2 

Соціальна і 

здоров’язбережув

альна 

Інтегрований курс “Здоров’я, 

безпека та добробут” 

0,5 0,5 

Підприємництво і фінансова 

грамотність 

0,5 0,5 

Громадянська та 

історична 

Історія України  1 1 

Всесвітня історія 0,5 0,5 

Громадянська освіта 0,5 0,5 

Інформатична  Інформатика  1,5 1,5 

Технологічна  Технології  1 1 

Мистецька  Образотворче мистецтво 0,5 0,5 

Музичне мистецтво 0,5 0,5 

Фізична культура  Фізична культура 3 3 

Разом (без фізичної культури + фізична 

культура)  

26,5+3 26,5+3 

Години навчального навантаження для 

перерозподілу між освітніми компонентами 

6,5 6,5 

Українська література 1 1 

Зарубіжна література 1 1 



Англійська мова 0,5 0,5 

Алгебра 0,5 0,5 

Геометрія 0,5 0,5 

Інтегрований курс “Здоров’я, безпека та 

добробут” 

 0,5  0,5 

Історія України  0,5 0,5 

Всесвітня історія 0,5 0,5 

Інформатика  0,5 0,5 

Образотворче мистецтво  0,5  0,5 

Музичне мистецтво  0,5  0,5 

Гранично допустиме навчальне навантаження. 33 33 

Усього (без фізичної культури + фізична культура; 

без урахування поділу класів на групи). 
33+3 33+3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблиця  9 

 

Навчальний план  

для 9 класу закладу загальної середньої освіти 

 з українською мовою  навчання 

2025/2026 навчальний рік  

Освітні галузі  Навчальні предмети Кількість годин на тиждень 

9 - А 9 - Б 9 - В 9 - Г 

Мови і 

літератури 

Українська мова 2 2 2 2 

Українська література 2 2 2 2 

Англійська мова 3 3 3 3 

Зарубіжна література 2 2 2 2 

Суспільствознавс

тво  

Історія України 1,5 1,5 1,5 1.5 

Всесвітня історія 1 1 1 1 

Основи правознавства 1 1 1 1 

Мистецтво  Мистецтво 1 1 1 1 

Математика  Алгебра  2 2 2 2 

Геометрія  2 2 2 2 

Природознавство  Біологія  2 2 2 2 

Географія  1,5 1,5 1,5 1,5 

Фізика  3 3 3 3 

Хімія  2 2 2 2 

Технології Трудове навчання  1 1 1 1 

Інформатика  2 2 2 2 

Здоров’я і 

фізична культура 

Основи здоров’я 1 1 1 1 

Фізична культура 3 3 3 3 

Разом  30+3 30+3 30+3 30+3 

Додатковий час на предмети, факультативи, 

індивідуальні заняття та консультації. 

3 3 3 3 

Англійська мова 1 1 1 1  

Культура мовлення 1 1 1 1  

Мистецтво 1 1 1 1  

Гранично допустиме навчальне 

навантаження. 

33 33 33 33 

Усього (без урахування поділу класів на 

групи) 

33+3 33+3 33+3 33+3 



 Таблиця 10  

Навчальний план  

для учнів 10-го класу з навчанням українською мовою 

 профіль математичний  2025/2026 навчальний рік  

Навчальні предмети Кількість годин на 

тиждень 

10 - А 

Базові предмети 27 

Українська мова 2 

Українська література 2 

Зарубіжна література 1 

Англійська мова 2 

Історія України 1,5 

Всесвітня історія 1 

Громадянська освіта 2 

Алгебра і початки аналізу 2 

Геометрія  1 

Біологія і екологія 2 

Географія  1,5 

Фізика  3 

Хімія  1,5 

Фізична культура 3 

Захист України 1,5 

Вибірково-обов’язкові предмети  

Інформатика  2 

Технології  1 

Усього  27+3 

Додаткові години на профільні предмети, окремі 

базові предмети, спеціальні курси, факультативні 

курси, індивідуальні заняття. 

8 

Профільні предмети: 

Алгебра і початки аналізу 

Геометрія 

 

4 

2 

Стилістика сучасної української мови 0,5 

Захист України 0,5 

Історія Голокосту 1 

Гранично допустиме тижневе навантаження на 

учня. 

33 

Усього фінансується (без урахування поділу 38 



класу на групи. 

 

 

 

 

Таблиця 11  

Навчальний план  

для учнів 10-го класу з навчанням українською мовою 

 профіль філологічний 

2025/2026 навчальний рік  

Навчальні предмети Кількість годин на 

тиждень 

10 - Б 

Базові предмети 27 

Українська мова 2 

Українська література 2 

Зарубіжна література 1 

Англійська мова 2 

Історія України 1,5 

Всесвітня історія 1 

Громадянська освіта 2 

Алгебра і початки аналізу 2 

Геометрія  1 

Біологія і екологія 2 

Географія  1,5 

Фізика  3 

Хімія  1,5 

Фізична культура 3 

Захист України 1,5 

Вибірково-обов’язкові предмети  

Інформатика  2 

Мистецтво 1 

Усього  27+3 

Додаткові години на профільні предмети, окремі базові 

предмети, спеціальні курси, факультативні курси, 

індивідуальні заняття. 

8 

Профільні предмети: 

Українська мова 

Українська література 

 

2 

2 



Захист України 0,5 

Стилістика сучасної української мови 1,5 

Історія Голокосту 1 

Англійська мова 1 

Гранично допустиме тижневе навантаження на учня. 33+3 

Усього фінансується (без урахування поділу класу на 

групи. 

38 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблиця 12  

Навчальний план  

для учнів 11-го класу з навчанням українською мовою 

 профіль математичний 

2025/2026 навчальний рік  

Навчальні предмети Кількість годин на 

тиждень 

Базові предмети 11 - А 

Українська мова 2 

Українська література 2 

Зарубіжна література 1 

Англійська мова 2 

Історія України 1,5 

Всесвітня історія 1 

Алгебра і початки аналізу 2 

Геометрія  1 

Біологія і екологія 2 

Географія  1 

Фізика і астрономія 4 

Хімія  2 

Фізична культура 3 

Захист України 1,5 

Вибірково-обов’язкові предмети  

Інформатика  2 

Технології 1 

Усього  26+3 

Додаткові години на профільні предмети, окремі базові 

предмети, спеціальні курси, факультативні курси, 

індивідуальні заняття. 

9 

Профільні предмети: 

Алгебра і початки аналізу 

Геометрія 

 

4 

2 

Захист України 0,5 

Стилістика сучасної української мови 1 

Історія Голокосту 1 

Гранично допустиме тижневе навантаження на учня. 33+3 

Усього фінансується (без урахування поділу класу на 

групи. 

38 

 



 

Таблиця 13  

Навчальний план  

для учнів 11-го класу з навчанням українською мовою 

 профіль філологічний 

2025/2026 навчальний рік  

Навчальні предмети Кількість годин на 

тиждень 

11 - Б 

Базові предмети 26 

Українська мова 2 

Українська література 2 

Зарубіжна література 1 

Англійська мова 2 

Історія України 1,5 

Всесвітня історія 1 

Алгебра і початки аналізу 2 

Геометрія  1 

Біологія і екологія 2 

Географія  1 

Фізика і астрономія 4 

Хімія  2 

Фізична культура 3 

Захист України 1,5 

Вибірково-обов’язкові предмети  

Інформатика  2 

Мистецтво 1 

Усього  26+3 

Додаткові години на профільні предмети, окремі базові 

предмети, спеціальні курси, факультативні курси, 

індивідуальні заняття. 

9 

Профільні предмети: 

Українська мова 

Українська література 

 

2 

2 

Захист України 0,5 

Стилістика сучасної української мови 2,5 

Історія Голокосту 1 

Англійська мова 1 

Гранично допустиме тижневе навантаження на учня. 33+3 



Усього фінансується (без урахування поділу класу на 

групи. 

38 

 


